
Opción AOpción AOpción AOpción A                 (3ª evaluación)

Ejercicio 1. (Puntuación máxima: 3 puntos) 

Estudia las características de la función  lny x x= − ⋅  ; con los datos obtenidos representa su gráfica.
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Ejercicio 2. (Puntuación máxima: 2 puntos) 

Hallar la ecuación de la recta tangente a la curva 
ln

x
y

x
=  en su punto de inflexión. 
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Ejercicio 3. (Puntuación máxima: 2 puntos) 
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Ejercicio 4.  (Puntuación máxima: 3 puntos) 

Obtén la función ( )f x , cuya derivada es ( ) ( )1 xf x x e′ = − ⋅  y de manera que tiene un extremo relativo en

un punto del eje de abscisas. Razona si dicho punto es máximo o mínimo. 
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Opción BOpción BOpción BOpción B      (3ª evaluación)

Ejercicio 1. (Puntuación máxima: 2 puntos) 

Se desea construir un depósito de latón con forma de cilindro de área total igual a 
254m . Determinar el radio 

de la base y la altura del cilindro para que el volumen sea máximo, y calcular dicho volumen. 
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Ejercicio 2. (Puntuación máxima: 3 puntos) 

Sea la función ( )
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Ejercicio 3. (Puntuación máxima: 2 puntos) 

Calcula las siguientes integrales: 
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Ejercicio 4. (Puntuación máxima: 3 puntos) 

Dada la función ( ) ( )2ln 1f x x= +
a. Encontrar sus puntos singulares (máximos, mínimos y puntos de inflexión), y calcular el valor de

( )lim
x

x f x
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−   .

b. Hallar  la primitiva de la función ( ) ( )2ln 1f x x= +   cuya gráfica pasa por el punto ( )0 , 2− .
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1ª evaluación

Ejercicio 1. 

Sean  A , B  y X  tres matrices cuadradas del mismo orden que verifican la relación A X B I⋅ ⋅ = , siendo I

la matriz unidad. Se pide: 

− Si el determinante de A  es igual a 3−  y el determinante de B  es igual a 4 , calcula, razonadamente, el

determinante de la matriz X . 

− Si
2 3

3 4
A

 =  
 

 y 
1 2

2 3
B

− =  − 
, calcula, de forma razonada, la matriz X .

Ejercicio 2. 

Discutir y resolver el siguiente sistema según los valores del parámetro k . 

( )1ky k z k

kx z k

x kz k

+ + =
 + =
 + =

Ejercicio 3. 

Encuentra los valores de a  para que vectores de 
4
ℝ , ( )1

, ,1,1e a a= − , ( )2
1, , 1, 1e a= − − − ,

( )3
1, 1, ,0e a= − − , ( )4

0,1,1,e a=  sean linealmente dependientes y determina una combinación lineal de

ellos no nula. 



2ª evaluación

Ejercicio 1. 

Hallar la ecuación de la recta s  que pasa por el punto ( )2,0, 7P − −  y corta a las rectas

1

2 1

2 3 3

x y z
r

− −≡ = =
−

 y  2

2 2 0

2 5 0

x y
r

y z

+ + =≡  + − =

Ejercicio 2. 

Se consideran los puntos ( )1, 2 ,3A −  y ( )0,2,1B , se pide:

− Ecuaciones paramétricas de la recta que pasa por A  y por B .

− La ecuación del plano π  que está a igual distancia de A  y de B .

− La distancia al origen de la recta que obtenemos al cortar el plano π , del apartado anterior, con el

plano 2 0y zπ ′ ≡ − = .

Ejercicio 3. 

Sea el tetraedro limitado por los planos 1 3x y zπ ≡ + + = , 2 0x zπ ≡ − = , 3 0y zπ ≡ − = , 4 0zπ ≡ = . Se

pide: 

− Obtener el área de la cara situada sobre el plano 4π .

− Calcular la ecuación de la altura sobre la cara que está en el plano 4π .

− Hallar el volumen del tetraedro.


